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as=3;
b:=4;
C:= 5.'

s:=(a+b+c)f2;
area:=5SqrifEv{s-ay v {(s-b) v {z-C)]:

w
S

1 a2 4
sun4 19F1d3 Print (WouaAmaNSSMIIU

Infi2]l= a:= 3;

=5
gs:=(a+h+c)i2;

area:=Syrtis+{(s-a)«{2-b)« {(8-C)]:
PrintJarea]:;
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1= 5
{a+h+c)/f2;
arvea:=Sgrt(sr{E-a)r{8-b)r (8-C)]’

Print [area];
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3.2 Yuneumattsulilsunsuesnuuia lannsiyilsunsy Mathematica

3.2.1 ANYMOUTN oML I INIIATIIU 2.a.0. AMTMNATTIURBUNT AN

wmin uazfnur Tendfetemsesnuunenmoinnidowiivlbsunsuduiog

3.2.2 #51981379 Input Yoyadmi v

input
frugesanisr (h) 3 m
armAanamR R (t) 25 ey
dmvansiwudsmn (P) 27000 kg
lawuuddasaswnunin (M) 1500 kg -m |
luinnadaszunnausae (M,) Q kg -m
frasaadssinvamannia (£f.') 240 kso
dviansiavassamain (£,) 4000 kso
SSHIHN g _ 3 cn
owiainaady - {d) 15 muR
ruwandndeaarnans (d) [ =




3.2.3 fMnuam@nlsaieg #114910a1319 Input
ar L] ] v 1 = a g 4 « »
Fro81au M (h) ot rows i 1, column #1 2 910/1779 TauAmuatiovesastadiu « T

gafuldmdim=TI[1,2]1;

th) =7[[1, 2]];

() =T[{2, 2]]:

() =T[[3, 2]}:

My =T[[4, 2]]:
H’=T[[5, 211:

(fo') =T[16, 2]):
(£fy) =T[[7, 2]];

{d) =T[[8, 2]];
daimeter =T[[9, 2]];

3.2.4 Hounumsosnuuuvinamanasudige A
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(t)?
Ay = | »3.141392654;

po o () - (0.254 394 (2. 1))
- 2« (£,) ,

]‘st-_-pg*ngF

3.2.5 WillmaumdneTudiga A # T8sinmsdnalude 4 misuméaniu Tag

v
ar

18ddare
Aretary MAVIT6.79 < A, < 7.92, {sieel = 7}]; Muwia d1 A, Tfunnndi 6.79

ualaittu 7.92 W nnumanohiiy 7 du



If[daimeter == 12,
LELO0 < R,y < 6.79, {steel =6)];
LE[6.79 < iy < 7.92, {steel =1)}]1:
L£[7.92 < e < 9.03, {steel = 8)}]:

1 o L=
3.2.6 flouumsmszezvveamamlaaningies S,

wandaanundng;
D= ({t) - 2+ (d)) +1.2;

De?
Re = T * 3.141592654;

2 |
G5M = 0.451[(t) -—1]t (£ )F
De2 (fy)
. 4«0.28
Si-= -
GSM » D

3.2.7 fleununisiens mevfidavesesemiuunuias lunuddaiiesguen

Interaction Diagram LY
Yo o 1 A o 1
32.8 141ef3 Print (NOU@3HA Output ¥03R 1) 39099 -

ar 1 ] = o P 4
#3001 Print[ ﬂsmmmaﬂﬁum’a’mms (A) =",A_ ,“cm™2"]; Tdsunsuez

uaasnanisfuiw A, Tnisedly © cm’~
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output : = Modulef{},
Prigt ["wu1* , column];
Priat ["anrmgsvaavih (k) = ", (@) ," n]:
Privt [P muerdnsigudnarunann (@) = ", {t)," an"l;
Print [" ihiaisdszisnamannin (L,') = ", (') ," ksc"]:
Print [*ihfensinnanininuaiu (f,) = ", (fy) ," ksc"]:
Print ["udsminEnfFuddasns @..) SELFE PO A
Print [*'FanlSindnin = °, steel, * - DB*, daimeter];
Print [*\7anlSindmtaan = ","RB§ @ *, 5i]]:

A °
3.2.9 NA <Shift~+Enter INDUTAIHANTTAT I

b= sanTonnuuy
#wmdm h/D = 7.5 < 15 #siwn duwndu

maswmwaminiu

2
Aufnthitaen (Ag)=%—x:r = 1256.64 cm®

Enndnufafvinfudafisffmunnniums P=Ag(0.25€. "+f,pg) 7 {Pg) =
0.00228874 (ifll&ifdswnn < 0.01)

2.87611 cm?

n

Wannuninfufiems  (Rar) =pgxPqg
#rily Banlfimindu

6 - DB16 (R = 12.0637)






